Kiymetli Misafirler, Değerli Mesai Arkadaşlarım ve Sevgili Öğrenciler.

Büyük Atatürk ve Kahraman silah arkadaşlarının “ harap ve bitap” düşmüş bu toprakları; daha özgür, daha müreffeh ve  bağımsız bir vatan kılmak için   19 mayısta samsunda başlattığı kurtuluş ateşi ile tarihte eşine rastlanmayacak zaferler elde edilmiştir. Bunun neticesinde genç ülkemiz Türkiye doğmuştur. Elbette ki bu yeni ülke;  çağdaş dünyanın bütün olanaklarını kullanabilir, medeni, demokratik ve Milletin egemenliğini esas almalıydı. 29 Ekim 1923 tarihinde “ Türk Milletinin karakterine ve adetlerine en uygun idare ,Cumhuriyet idaresidir.”  Diyerek ilan ettiği, Cumhuriyetimizin 96.yıldönümü için bir aradayız. Kutlu olsun.

Gazi Mustafa Kemal Atatürk 1924 yılında Dumlupınar da söylediği veciz ifadesinde; 

“Ey yükselen yeni nesil! Cumhuriyeti biz kurduk, Onu yaşatacak ve yükseltecek sizlersiniz.” Diyerek Cumhuriyeti Siz Çocuklara ve Gençlere emanet etmiştir.

Çocuklar, Gençler;

 Size verilen bu  emanetin ağırlığı ve sorumluluklarınızın farkında  olduğunuza inanıyor ve sizlere güveniyoruz. Unutmayınız ki, geleceğimize  yön verecek sizlersiniz. Güzel Ülkemiz, sizlerin gayreti ile azmi ile daha da şahlanacaktır.
 
      Büyük Türkiye Cumhuriyetini sizler okuyarak kalkındıracaksınız. Sizlere düşen vazifeyi en mükemmel şekilde yapmak, bu okulun ve sıraların hakkını vermektir. Çünkü bu Cumhuriyet size emanettir.
 
      Türkiye Cumhuriyeti’nin bütün fertleri;   bu günlere nasıl geldiğini unutmayacak ve gönülleri birbirine kenetlenmiş olarak aydınlık geleceğe sımsıkı sarılmaya devam edecektir. Ayrılığa Gayrılığa düşmeden hep birlikte kardeşlik duyguları ile güzel vatanımızda yaşamaya devam edecektir.

Bu duygu ve düşüncelerle Cumhuriyetin 96.yıldönümünü kutlar, büyük önder Atatürk ve canlarını bu uğurda feda eden şehitlerimizi rahmetle, gazilerimizi minnet ve şükranla anarım. Milletçe büyük gurur ve coşku içinde kutladığımız bu günde Cumhuriyet bayramınızı tebrik eder sevgi ve saygılarımı sunarım.
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